

મહેસાણામાં ધોધમાર વરસાદ ચારેય બાજુ પાણી પાણી ડીસાનાં રાણપુર ગામે ખાણ અને ખનીજ વિભાગના દરોડા : બે લીઝ ધારકોની તપાસ

અનેક નિયાણવાળા વિસ્તારમાં પાણી ભરાઈ જતા જનજીવન પર ભારે અસર

મહેસાણા, તા. ૩૦ મહેસાણા જિલ્લામાં ગત રાત્રિથી ધોધમાર વરસાદ પડતા ઠેર-ઠેર નીચાણવાળા ભાગોમાં તેમજ અન્ય જગ્યાએ પાણી ભરાઈ જતા રહિશો મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા હતા.

મહેસાણા જિલ્લામાં કડી, ઊંઝા, બેચરાજી, મહેસાણા શહેર સહિતના સ્થળોએ ગત રાત્રિએ ભારે વરસાદ પડ્યો હતો. આ ઉપરાંત આજે સવારે પણ સાંબેલાધાર વરસાદ પડતા ઠેર-ઠેર

જળબંધાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. વરસાદના કારણે વિસ્તારોમાં ખુલ્લા માર્ગો તેમજ સોસાયટીઓમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. તેમજ નદીઓમાં પણ નવા નીર વહેતા થયા હતા. ઊંઝા શહેરમાં છેલ્લા બાર કલાકમાં લગભગ અડધાથી ચાર ઈંચ વરસાદ નોંધાયો હતો. જેથી લોકોની અવર જવર રક ભારે અસર પડી હતી. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી વરસાદી પાણીના નિકાલની યોગ્ય વ્યવસ્થા ન કરતા ચોમાસાની ઋતુમાં ભારે વરસાદથી પાણી ભરાઈ જાય છે. અહીં દર વર્ષે પ્રિમોન્સુન પ્લાનની પોલ ખુલે છે તેમ છતાં પાલિકા તરફથી કામચી ખોરણે કોઈ યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવામાં આવતી નથી.

ડીસા, તા. ૩૦ ડીસા તાલુકામાં આવેલા પાસે બનાસનદી પટમાં નિયમો પટમાં નિયમો પટમાં નિયમો



રોજ યોજાનાર છે ત્યારે બીજી તરફ આ ફરિયાદ આધારે જીલ્લા ભૂસ્તર શાસ્ત્ર અને ખાન ખનીજ વિભાગના અધિકારી યુ.પી.સી. અને ટીમે આજે બનાસ નદી પટમાં રાણપુર ખાતે આવેલી પ લીઝોની તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં તપાસ ભરત ભાઈ દરમ્યાન બે લીઝો નકશા અને ફાળવાયેલા બ્લોક કરતા અન્ય જગ્યાએથી ખોદકામ કરી રેતી ઉઠાવતા હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આ બાબને

મોડાસા આર્ટસ કોલેજમાં ત્રિદિવસીય બ્યુટીકેર વર્કશોપનો શુભારંભ

મોડાસા, તા. ૩૦ આજની આ કારમી મોંઘવારીમાં મ.લા. ગાંધી મંડળ સંચાલિત પોતાના કુટુંબને ભરણપોષણ કરી શકે મોડાસા આર્ટસ કોલેજમાં તેમજ આર્થિક મદદ કરી શકે તેવા



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

સંસ્થા શક્તિમંચ (પોરબંદર)ના સહયોગથી ત્રિદિવસીય બ્યુટીકેર વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન મંડળના પ્રભારી મંત્રી સુભાષભાઈ શાહે કર્યું હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીનીઓને બ્રાઈડલ મેકઅપ, હેરકટીંગ, હેરટ્રીટમેન્ટ, મહેંદી, ફેસીયલ વગેરેની તાલીમ આપવામાં આવશે. કોલેજની ૧૦૦ થી વધારે વિદ્યાર્થીનીઓ તથા મોડાસા નગરની લાયબ્રેસ કલબ તથા ભગીની સંસ્થાની બહેનો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમારંભના અધ્યક્ષ મંડળના ઉપપ્રમુખ નવિનભાઈ મોદી તથા અતિથિ વિશેષ શ્રીમતી દલાબેન પટેલ તથા વર્કશોપ તાલીમ સંચાલક કોશીકભાઈ, ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી મંડળના પ્રમુક નિલેષભાઈ જોષી, આચાર્ય આર.આર. રોહિત તેમજ હોમ સાયન્સ વિભાગના અધ્યક્ષ ભાવનાબહેન તેમજ ઉદ્દભોષક પ્રા. પ્રજ્ઞાબેન ગાંધી ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમની સફળતા ઈચ્છી હતી. આ બ્યુટીકેર કાર્યક્રમ થકી બહેનો પગભર થાય તેમજ સ્વમાનભર જીવન જીવી શકે તેવી શુભેચ્છાઓ સૌને પાઠવી હતી.

વિદ્યાર્થીનીઓ સ્વમાનભર સમાજમાં પોતાનું સ્થાન મેળવી શકે તેમજ ઉદા આશયથી મોડાસા આર્ટસ કોલેજ દ્વારા અખિલ ગુજરાત મહિલા

ધાનેરા પાલિકામાં પ્રમુખ સામેની અવિશ્વાસની દરખાસ્તનો ફિયાસ્કો

ધાનેરા, તા. ૩૦ ધાનેરા નગરપાલિકાને ઉથલાવવા ભાજપ દ્વારા સતત બીજીવાર અવિશ્વાસની દરખાસ્ત લાવવામાં આવી હતી. બનાસકાંઠા જિલ્લાના ધાનેરા નગરપાલિકા ઇલેક્શન સત્તાના સ્થાને છે. તેને ઉથલાવવા ભાજપ પક્ષ દ્વારા સતત બીજી વખત અવિશ્વાસની દરખાસ્ત લાવવામાં આવી હતી પરંતુ ગતરો દરખાસ્ત રદ થઈ જતા કોંગ્રેસના પાલિકા પ્રમુખ બળવંતસિંઘ રાવની સત્તા અકબંધ રહેવા પામી છે. ધાનેરા નગરપાલિકામાં કુલ ૨૧ સભ્યોની બોડી છે. જેમાં હાલ ૧૧ કોંગ્રેસના અને ૧૦ ભાજપના છે. બીજીવારની મીટીંગમાં કોંગ્રેસના ગણેશભાઈ કાગ ગેરહાજર રહ્યા હતા એટલે બંને પક્ષના ૧૦-૧૦ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. અવિશ્વાસની દરખાસ્ત લાવનારા પક્ષે બે તૃતિયાંશ બહુમતિ ન થતા દરખાસ્તનો રકાસ થતા કોંગ્રેસી છાવણીમાં આંદોલન ઇવાઈ ગયો હતો.



બનાસ ડેરી દૂધ સંપાદનમાં પૂરા એશિયા ખંડમાં અગ્રીમ સ્થાન ધરાવે છે અને તેના ઉત્પાદનો દેશ અને દુનિયામાં નામના ધરાવે છે. બનાસ ડેરીની આ સફળતા તેના દૂધ ઉત્પાદકોના કઠોર -ચતોનું પરિણામ છે. બનાસ ડેરીના વિવિધ પ્લાન્ટો અત્યાધુનિક, ઓટોમેટિક, નોઈઝફ્રી સ્ટેટ ઓફ આર્ટ છે. વળી, તેની કાર્યક્ષમતા ઈંચી હોવા સાથે મેનેજમેન્ટ પણ વર્લ્ડ ક્લાસ છે. જેમણે દૂધ ઉત્પાદનમાં સહકારી શેઠના -દાનની સુવાસ ચોતરફ ફેલાવી છે. બનાસ ડેરીના આવા વિકાસથી -ભાવિત થઈને અનેક રાજ્યો તથા પરદેશમાંથી પણ મુલાકાતીઓ બનાસ ડેરીની મુલાકાતે અવારનવાર આવે છે. કણાંટક રાજ્યના કોલાર મિલ્ક યુનીયનનું સમગ્ર બોર્ડ તથા તેમના ચેરમેનશ્રી બનાસ ડેરીની મુલાકાતે તા. ૨૮/૦૭/૨૦૧૪ ના રોજ આવ્યા હતા. બનાસ ડેરીની મુલાકાતમાં વિવિધ પ્લાન્ટનું નિરીક્ષણ કરી સંલગ્ન અધિકારીઓ પાસેથી માહિતી મેળવી હતી. બનાસ ડેરીની માળખાકિય વ્યવસ્થા, કાર્યશૈલી પારદર્શક વહીવટ અને વિકાસથી તેઓ ખૂબજ -ભાવિત થયા હતા. બનાસ ડેરીના પંચે દૂધના ધંધાનો વિકાસ કરી પશુપાલકના જીવન ધોરણ ઉંચા લાવવા માટેની ેરણા લીધી હતી.

સાપુતારામાં હજારો પ્રવાસી ફસાયા : ભારે વરસાદ થયો

વિશ્વપ્રસિદ્ધ પ્રવાસન સ્થળ તરીકે ઓળખાતા સાપુતારામાં પણ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૨ ઈંચ જેટલો ભારે વરસાદ પડ્યો છે. જેના કારણે મોટી સંખ્યામાં પ્રવાસીઓ અટવાઈ પડ્યા હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. જુદી જુદી જગ્યાઓએ ટ્રાપિક જામની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. અટવાયેલાઓની સંખ્યા હજારોમાં હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સાપુતારાના પર્વતોમાંથી ભેખડો ધસી પડવાનો બનાવ નોંધાયો છે. જેમાં સાપુતારાના માર્ગ પર વિશાળ ભેખડ ધસી પડી હતી. જોકે, સદનસીબે આ ભેખડ ધસી પડતા હજુ સુધી કોઈ જાનહાનિ ના સમાચાર મળતા નથી. પરંતુ મુખ્ય રોડ પર જ ભેખડ ધસી પડતા ટ્રાફિક જામની સ્થિતિનું નિર્માણ થવા પામ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્યના સાપુતારા અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં ૧૨ ઈંચ જેટલો ભારે વરસાદ ખાબકતા ધસી પડેલી ભેખડો ધસી પડી હતી.



(તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. ઠેર-ઠેર નીચાણવાળા વિસ્તારમાં પાણી ભરાઈ જતા કાદવ-કીચડ અને ગંદકીના ઢગ થતા માખી-મચ્છર જન્મ રોગોનો ઉપદ્રવ વધતા રોગચાળાની દહેશત લોકોને સતાવી રહી છે.

રાણપુર ગામે બનાસ નદી પટમાં કેટલાક લીઝ ધારકો તેમને ફાળવેલા નિયત બ્લોક કરતા વધારાની જમીનમાંથી ખનીજ નિયમ વિરુદ્ધ કાઢી વેચાણ કરતા હોવાની જીલ્લા ભૂસ્તર વિજ્ઞાન અને ખાન ખનીજ અધિકારીને ફરિયાદ મળી હતી, જે આધારે આજે ખાન ખનીજ વિભાગે ડીસાના રાણપુર તપાસ હાથ ધરી હતી અને બે વિરુદ્ધ પુરાવા મળતા કાર્યવાહી હાથ ધરેલી છે. આ અંગેની વિગતો જોઈએ તો ડીસા તાલુકાનાં રાણપુર ગામ ધારકો નદી પટની વધારાની જમીનમાંથી ખનીજ રેતી જેસીબી મશીન દ્વારા ઉપાડી રોયલ્ટી ચોરી કરતા હોવાની અને તપાસ કરવાની ફરિયાદ ડીસા મામલતદાર અને લગતા વળગતા અધિકારી ગણને કરી હતી, જે ની સુનાવણી આગામી ૨ ઓગસ્ટ ૨૦૧૪માં અધિકારીઓએ જણાવેલ કે નકશા અને સ્થળ તપાસનો રેકર્ડ આધારે જો દોષ જણાશે તો દંડનીય કાર્યવાહી હાથ ધરાશે તેવું જણાવ્યું હતું.

ડીસામાં મહિલાઓને આધુનિક હથિયારોનાં પ્રશિક્ષણ હેતુ પોલીસ દ્વારા તાલીમ કેમ્પ યોજાયો

ડીસા, તા. ૩૦ રાજ્ય સરકાર દ્વારા મહિલાઓ આકસ્મિક -સંગોમાં પોતાનો બચાવ અને -તિકાર કરી શકે તે માટે તેમને યોગ્ય રીતે -શિક્ષિત કરવાનું અભિયાન ગુજરાતભરમાં ગૃહ વિભાગની સૂચનાએ સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત પોલીસ યલાવી રહી છે. જે અંતર્ગત આજે ડીસા દક્ષિણ પોલીસ દ્વારા આધુનિક હથિયારોનો અદ્યતન એક કેમ્પ રખાયો હતો. જેમાં આધુનિક હથિયારોનું -શિક્ષણ અપાયું હતું. બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસામાં ડીસા દક્ષિણ પોલીસ મથક ખાતે સુરક્ષા સેતુ કાર્યક્રમ અંતર્ગત પોલીસ દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાતા હથિયારોનું -દર્શન અને -શિક્ષણ શરૂ થયું છે. આ -દર્શન તેમજ -શિક્ષણમાં અવનવા પોલીસ હથિયારો નિહાળવા વિશાળ સંખ્યામાં ડીસાની મહિલાઓ તેમજ જુદી જુદી શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ડીસા દક્ષિણ પોલીસ યોજાવામાં



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

એક કેમ્પ રખાયો હતો. જેમાં આધુનિક હથિયારોનું -શિક્ષણ અપાયું હતું. બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસામાં ડીસા દક્ષિણ પોલીસ મથક ખાતે સુરક્ષા સેતુ કાર્યક્રમ અંતર્ગત પોલીસ દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાતા હથિયારોનું -દર્શન અને -શિક્ષણ શરૂ થયું છે. આ -દર્શન તેમજ -શિક્ષણમાં અવનવા પોલીસ હથિયારો નિહાળવા વિશાળ સંખ્યામાં ડીસાની મહિલાઓ તેમજ જુદી જુદી શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ડીસા દક્ષિણ પોલીસ યોજાવામાં બજાનો છે, તેની માહિતી આ -દર્શન દરમિયાન લોકોને -હક થઈ હતી. ડીસા પોલીસ પાસે વિવિધ -કારના હથિયારો છે, જેમાં એમપી ફાઈવ ગન, રીસીવર વિથ બેરલ, પીસ્ટલ ગ્રીપ વિશ ટ્રીગર મીકેનીઝમ, મેગેઝીન, બોલ્ટ એ સેમ્બલી, મોપોલાઈટ, કેપ હાઉઝીંગ, લોકીંગ પીન વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. ૯ એમએમ ઓટો પિસ્ટોલ ગ્લોક જેમાં બોડી, સ્લાઈડ, મેઈન સ્પ્રિંગ, બેરલ શાન અને તાલીમ આપવાનું જરીરી છે. ૯ એમએમ કાર્બાઈન મશીનગન જેમાં બોડી, મેગેઝીન, શાન અને તાલીમ આપવાનું જરીરી છે. ૯ એમએમ કાર્બાઈન હોઈ આ તાલીમ અપાઈ રહી હોવાનું ડીસા દક્ષિણ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર કે.ડી.નકુમે જણાવ્યું હતું.

પ્રાંતિજમાં સીંધી સમાજના ધર્મ પ્રચારક શેરાવાલા સાંઈનું ભવ્ય સ્વાગત

પ્રાંતિજ, તા. ૩૦ મુલેલાલ ભગવાનની જ્યોત સદા પ્રજ્વલિત રહે તે માટે સમગ્ર ગુજરાતભરમાં ધર્મ પ્રચાર અર્થે નિકળેલા બસ સ્ટોપ નજીક આવેલી પ્રચારક શેરાવાલા સાંઈ વાડી ખાતે ભવન સલ્તંગનો



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રચારયાત્રા લઈ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં સાબરકાંઠાના પ્રાંતિજ ખાતે સીંધી સમાજના જ્ઞાતિબંધુઓ આવતા તેમનું ઠેર-ઠેર ભવ્ય મોટી સંખ્યામાં ખોડાયા હતા. સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મનુભાઈ પ્રાંતિજ ખાતે સ્થિત રામચંદાણી, સુનીલભાઈ ગંગોત્રી પાર્કમાં રહેલા સીંધી ટેકવાણી, કિશનભાઈ સમાજના પ્રમુખ મનુભાઈ સિંગાણી વગેરે ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમને સફળ ધર્મગૃએ પદરામણી કરી બનાવ્યો હતો.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માંત્ર
ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :
ટ્રીવેસ્ટોન, જે.કે. ટાયર-ટયુબ, એક્સાઈલ ડેટરી, હીન્ડુસ્તાન મોટર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૯
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૯૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦

ઓથોરાઈઝ્ડ સર્વિસ ડીલર

TATA

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

Castrol

EXIDE INDUSTRIES LIMITED

INDUSTRIES LIMITED

IKYRE